
В Арсеньеве возбуждено уголовное дело в отношении несовершеннолетнего, подозреваемого в совершении нескольких преступлений против собственности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего парня. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража), п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж), п. «в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство).

По версии следствия, 17 сентября 2022 года подозреваемый, находясь вблизи переулка Почтового в городе Арсеньев, под угрозой насилия высказал требования к незнакомому мужчине передать ему 15 000 рублей, а затем нанес несколько ударов в область лица. У потерпевшего не имелось с собой наличных денежных средств и, опасаясь расправы, последний проследовал по указанию фигуранта в отделение банка, где потерпевший обналичил 3500 рублей и передал их подозреваемому. После этого, подозреваемый пошел вместе с потерпевшим к себе домой и, уличив момент, похитил у последнего сотовый телефон.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

01 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1745519>